

**SOGN CYKLEKLUBB**

Referat: Styremøte
Tid og stad: Tysdag 03.03.2020
Til stades: Erik Sannebro, Håkon Nesse, Jørgen Berg, Frank Hofslundsengen, Trond Sekse, Stig Vattekår (delvis, for overlapping)
Forfall:
Kopi til: Hilde Asperheim (vara), Kurt Jevnaker (vara)
Referent: Trond Sekse

Saksnr:	Sak:	Ansvar/frist:
2020-03-03 / 1	Godkjenning av referat forrige møte Pkt 4: Erik kontaktar Stig vedk. ev. vakter til Kjerangi Open For øvrig ingen merknader	Erik
2020-03-03 / 2	Konstituering av styret: Leiar: Erik Sannebro Nestleiar: Jørgen Berg Kasserar: Frank Hofslundsengen Sekretær: Trond Sekse Styremedlem: Håkon Nesse	
2020-03-03 / 3	Fordele arbeidsoppgaver: *kontaktperson *post og epost (post@sognck.no) *kasserer *revisor *godkjenne rekningar *rekneskap/budsjett *medlemsarkiv / fakturering av medl.kontingent *lager/utleige *klubb-bil *kontakt JR/styrkeprøven, fakturering *trenings-/sesongplan *klubbtritt og ev fellesritt *motivator/bloggar før fellestreninger *sosial aktivitet *PR, nettside og FB *kontaktperson bioracer *sekretær/referat *årsmelding *Revidere handlingsplan *Klubbadmin *Sportsadmin (endre styre, sende til Brønnøysundreg.) *Bankkonto *Dropbox. Mappe: JR, Mappe: Sogn CK. Administrator må bestemmast.	Erik Erik Frank ? Frank Frank/Erik Jørgen Erik Erik Håkon Håkon Erik/Håkon Jørgen Håkon Jørgen Erik Trond Trond Trond Jørgen Frank Erik/Frank Frank ++



	*EQ Timing, lisensgodkjenning	Jørgen
2020-03-03 / 4	Årshjul Årshjul med aktivitetar av interesse for medlemmar. Eigen aktivitetsplan for styret. Trond lagar eit forslag.	Trond
2020-03-03 / 5	Styrehonorar. Jfr vedtak i årsmøtet. Honorar fordelast likt på alle i styret.	Frank
2020-03-03 / 6	Eventuelt Samarbeid/felles trening med Vegards krefftråkk /Luster SK? Faktura fra Luster Idrettsråd (700 kr/år ?) Kva med Sogndal idrettsråd?	Erik Erik
	Neste styremøte: Ny styreleiar sender innkalling.	Erik